

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жительнице Ленинск-Кузнецкого района в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летней жительнице Ленинск-Кузнецкого района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что зимой осужденная приобрела технический спирт и продавала его из своего дома. В апреле текущего года сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» была пресечена незаконная торговля опасным для здоровья алкоголем. Изъятую спиртосодержащую жидкость эксперты признали опасной для здоровья, поскольку в ней содержались различные примеси. Следователям женщина пояснила, что решила подзаработать на продаже алкогольной продукции и понимала, что ее качество сомнительное. Кроме того, в 2015 году женщина уже привлекалась к уголовной ответственности за незаконный сбыт спиртосодержащей жидкости, но была освобождена от наказания в связи с амнистией.

Приговором суда пенсионерке назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

07 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1380490>